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                      Λάρισα, 20/06/2022 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΔΣ ΣΕΠΠΔΕΛ 

Το απερχόμενο Δ.Σ. του ΣΕΠΠΔΕΛ συγκροτήθηκε σε σώμα την Παρασκευή 

16/02/2018 μετά την Εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευση και τις εκλογές που  

πραγματοποιήθηκαν τη Δευτέρα 12 Φεβρουαρίου 2018, στο Αμφιθέατρο του 

Μουσικού Σχολείου Λάρισας με σκοπό την ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου 

και Ελεγκτικής Επιτροπής. Η σύνθεσή του καθορίστηκε ως εξής: 

Πρόεδρος : Κανταρτζής Ευάγγελος  

Αντιπρόεδρος : Παναγιώτου Νικόλαος  

Γραμματέας : Σιαχανίδου Αικατερίνη  

Οργανωτικός Γραμματέας: Γρηγορίου Θεόδωρος  

Ταμίας : Γραββάνης Στέφανος 

 

Ως Σύλλογος διοργανώσαμε τις ακόλουθες Ημερίδες : 

• "Η Πληροφορική Παιδεία στο Ελληνικό Σχολείο. Προκλήσεις & Προοπτικές 

Σταδιοδρομίας", στις 08/12/2018, στο Χατζηγιάννειο Πνευματικό Κέντρο της 

Λάρισας, σε συνεργασία με τη 2η Δημοτική Κοινότητα του Δήμου Λαρισαίων και 

στα πλαίσια του προγράμματος "Λάρισα, Πόλη που μαθαίνει". Εισηγητές/τριες 

στην ημερίδα ήταν: 

o Σκίκος Ν., πρόεδρος Π.Ε.Κ.Α.Π.  με θέμα: «Πληροφορική παιδεία και 

Σύστημα Εισαγωγής στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση: Σκέψεις – 

Προβληματισμοί –Προτάσεις» 

o Δαγδιλέλης Β., καθηγητής του τμήματος Εκπ/κης και Κοινωνικής Πολιτικής 

της σχολής Κοινωνικών, Ανθρωπιστικών Επιστημών και Τεχνών του 

Πανεπιστημίου Μακεδονίας – πρόεδρος Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π με θέμα: «Το παρόν 

και το μέλλον των επαγγελμάτων Πληροφορικής: ένας ωκεανός 

επιλογών». 

o Τσιπά Ε., υπεύθυνη Δημοσίων Σχέσεων και Εταιρικής Κοινωνικής 

Υπευθυνότητας, ORACLE Hellas και Ζερβός Φ., Διευθυντής Presales 

Τεχνολογίας, ORACLE Hellas  «Αγορά Πληροφορικής: Τάσεις και ευκαιρίες 

σταδιοδρομίας» 
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o Πετρέλλης Ν., αναπληρωτής καθηγητής ΤΕΙ Θεσσαλίας, πρόεδρος του 

τμήματος μηχανικών Πληροφορικής ΤΕ, «Διαφορές στα προγράμματα 

σπουδών του τμήματος Πληροφορικής στη Γ/θμια Εκπαίδευση – 

Παρουσίαση του τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής ΤΕ στη Λάρισα» 

• "Διαδικτυακός Εθισμός: Μύθοι, Πραγματικότητα & Καλές Πρακτικές 

αντιμετώπισής του", την Παρασκευή 24/01/2020 στις 19:00, στο Χατζηγιάννειο 

Πνευματικό Κέντρο, σε συνεργασία με την 2η Δημοτική Κοινότητα του Δ. 

Λαρισαίων και την Αντιδημαρχία Κοινωνικής Πολιτικής, με την στήριξη του 

ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Θεσσαλίας και στα πλαίσια του προγράμματος «Λάρισα: Η Πόλη που 

Μαθαίνει». Εισηγητές στην ημερίδα ήταν οι:  

o Αναστασία Βλαχογεωργάκη,  Κοινωνιολόγος, «Οι οθόνες και το Διαδίκτυο 

στη ζωή μας: Μαθαίνοντας με τα παιδιά τη σωστή χρήση τους» 

o Δρ. Αλέξανδρος Καπανιάρης, Συντονιστής Εκπαιδευτικού Έργου 

Πληροφορικής, «Ψηφιακή γενιά – Χρήση της Τεχνολογίας από παιδιά και 

εφήβους» 

 

Συμμετείχαμε στη συνδιοργάνωση των κάτωθι εκδηλώσεων: 

• «Λογισμικό: η Ατμομηχανή του Σύγχρονου Κόσμου», ανοικτή εκπαιδευτική 

διαδικτυακή εκδήλωση για μαθητές Λυκείου, το Σάββατο 12 Δεκεμβρίου 2020. 

Την εκδήλωση διοργάνωσε το Τμήμα Ψηφιακών Συστημάτων του Πανεπιστημίου 

Θεσσαλίας σε συνεργασία με τον ΣΕΠΠΔΕΛ και την ΕΕΠΕΚ και έλαβε χώρα 

διαδικτυακά (με τηλεδιάσκεψη) μέσω της πλατφόρμας WEBEX του Πανελλήνιου 

Σχολικού Δικτύου. Εισηγητές ήταν οι:  

o Δρ. Βασίλης Χ. Γερογιάννης, Καθηγητής, Πρόεδρος του Τμήματος 

Ψηφιακών Συστημάτων «Παρουσίαση του Τμήματος Ψηφιακών 

Συστημάτων του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας» 

o Δρ. Γιώργος Κακαρόντζας, Αν. Καθηγητής, Τμήμα Ψηφιακών Συστημάτων, 

Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, «Λογισμικό: η Ατμομηχανή του Σύγχρονου 

Κόσμου» 

• Μαθητικών φεστιβάλ ψηφιακής δημιουργίας 

o 8o Μαθητικό Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας - 19 και 20 Απριλίου 2018 

o 9o Μαθητικό Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας - 11 και 12 Απριλίου 2019 

o 10o Μαθητικό Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας - 7 και 8 Μαΐου 2020. 

o 11ο Μαθητικό Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας - 10 έως 14 Μαΐου 2022 

• Περιφερειακών Διαγωνισμών Ρομποτικής Θεσσαλίας, σε συνεργασία με τον 

WRO Hellas Θεσσαλίας, την S.T.E.M. Robotics Academy και την Ε.Ε.Π.Ε.Κ. 

o 4ος Περιφερειακός Διαγωνισμός Ρομποτικής Θεσσαλίας - Κυριακή 25 

Φεβρουαρίου 2018, στη Λάρισα 

o 5ος Περιφερειακός Διαγωνισμός Ρομποτικής Θεσσαλίας - Κυριακή, 17 

Φεβρουαρίου 2019, στα Τρίκαλα 

 



 3 

Συμμετείχαμε επίσης: 

• Στο δημιουργικό εργαστήρι κατάθεσης προτάσεων αλλα και δεσμεύσεων για τον 
εμπλουτισμό του θεσμού του «Πανεπιστημίου των Πολιτών» της Λάρισας, της 
«Πόλης που μαθαίνει» , μαζί με ογδόντα και πλέον φορείς της πόλης και υπό την 
εμπνευσμένη καθοδήγηση των καταξιωμένων καθηγητών κ.Ted Fleming & 
κ.Αλέξη Κόκκου που για ακόμη μια φορά μας έκαναν την τιμή να επισκεφθούν 
την πόλη μας. 
Teachers4Europe, Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πληροφορικής Α/θμιας & Β/θμιας 
Εκπ/σης Λάρισας (ΣΕΠΠΔΕΛ), ΕΕΠΕΚ, Σύλλογος καθηγητών Αγγλικής Γλώσσας & 
Φιλολογίας Ν. Λάρισας, ΔΔΕ Λάρισας και πλήθος άλλων φορέων, αποτύπωσαν 
έναν τεράστιο πλούτο προτάσεων δείχνοντας ότι οι συνέργειες και η συλλογική 
προσπάθεια ριζώνουν βαθιά μέσα μας αλλά και ότι η ανάληψη ευθύνης που 
αναλογεί στον κάθε έναν από εμάς θέτει τις βάσεις της συμμετοχικής 
Δημοκρατίας στην πόλη. 
Επίσης, ο Σύλλογος μας πρόκειται να συμμετάσχει για ακόμη μια φορά, την 

Πέμπτη 23 Ιουνίου 2022, στην εκδήλωση – συνάντηση με σκοπό τη 

συνδιαμόρφωση του σχεδίου δράσης της «Πόλης που Μαθαίνει» της UNESCO και 

του «Πανεπιστημίου των Πολιτών» του Δήμου Λαρισαίων για τα έτη 2022 – 2023. 

Το Σχέδιο Δράσης αφορά σε προγράμματα και κοινές δράσεις που μπορούν να 

υλοποιηθούν με βάση τις ανάγκες των πολιτών και προωθούν τη διά βίου μάθηση 

στην πόλη, την εξωστρέφεια, τη δικτύωση και τις συνέργειες. 

 

 

• Στις ημερίδες διαλόγου που διοργάνωσε η Π.Ε.ΚΑ.Π.: 

o «Διαδικτυακή Εσπερίδα Διαλόγου για την Πληροφορική στο Δημοτικό 

Σχολείο», την Παρασκευή 30 Οκτωβρίου 2020. 

o «Διαδικτυακή Εσπερίδα Διαλόγου για την Πληροφορική στο ΓΕΛ», την 

Παρασκευή 26 Φεβρουαρίου 2021. 

 

Πραγματοποιήσαμε συναντήσεις με τους εκάστοτε Διευθυντές/τριες Περιφερειακής 

Εκπαίδευσης Θεσσαλίας και συζητήσαμε επίκαιρα και χρονίζοντα θέματα της 

εκπαίδευσης, υποβάλλοντας τους υπομνήματα για τα προβλήματα του κλάδου μας 

αλλά και τις προτάσεις μας για την επίλυση αυτών. 

• Στις 19 Μαρτίου 2018 με τη Δ/ντρια Περιφερειακής Εκπ/σης Θεσσαλίας κα 

Αναστασοπούλου Ελένη, 

• Στις 22 Ιανουαρίου 2020 με τον Δ/ντή Περιφερειακής Εκπ/σης Θεσσαλίας κ. 

Δοδοντσάκη Γεώργιο.  

 

 

Δελτία τύπου – Παρεμβάσεις 

Ο Σύλλογος με δελτία τύπου πήρε θέση και κατέθεσε προτάσεις: 

• Για τη μη πραγματοποίηση των εξετάσεων του ΚΠΠ τον Ιούνιο του 2019 και την 

επ' αόριστο αναβολή αυτών, στις 11 Ιουλίου 2019, 
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• Στα θέματα της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης, λόγω των έκτακτων συνθηκών 

COVID-19, στις 17 Μαρτίου 2020, 

• Στο Σ/Ν «Αναβάθμιση του Σχολείου και άλλες διατάξεις» με παρατηρήσεις,  

προτάσεις και διεκδικήσεις του ΣΕΠΠΔΕΛ επί του υπό δημόσια διαβούλευση 

Πολυνομοσχεδίου του Υ.ΠΑΙ.Θ., για τη διδασκαλία της Πληροφορικής σε όλες τις 

τάξεις του Ελληνικού Σχολείου, στις 27 Απριλίου 2020, 

• Στο Σ/Ν του Υ.ΠΑΙ.Θ. "Αναβάθμιση του Σχολείου κι άλλες διατάξεις" με 

διασυλλογικό έγγραφο - παρέμβαση σε συνεργασία με τους Συλλόγους 

Πληροφορικής Αν. &  Δυτ. Κρήτης, Πιερίας, Σερρών, Φλώρινας και Χίου, στις 7 

Μαΐου 2020, 

• Στην Κοινή Υπουργική Απόφαση χορήγησης επιταγής (voucher) 200€ για την 

αγορά ́τεχνολογικού́ εξοπλισμού́, στις 5 Μαΐου 2022. 

 

Εκδηλώσεις κοπής πρωτοχρονιάτικης πίτας   

• Το Σάββατο 16-02-2019 στο Μεζεδοπωλείο «ΣΤΑΦΥΛΙ». Κατά τη διάρκεια της 

εκδήλωσης τιμήθηκε, για την πολύχρονη προσφορά του από τη θέση του Σχ. 

Συμβούλου Εκπαιδευτικών Πληροφορικής Λάρισας & Καρδίτσας, ο Δρ. Δημήτρης 

Κολοκοτρώνης. 

• Την Κυριακή 23-02-2020 στην Ταβέρνα «Το Ψηστήρι». 

• Στις 28 Φεβρουαρίου 2021 στα γραφεία της ΕΛΜΕ, χωρίς την παρουσία 

συναδέλφων, λόγω των ιδιαίτερων συνθηκών COVID που επικρατούσαν.  

• Το Σάββατο 19-02-2022 στον πολυχώρο εστίασης και διασκέδασης «Φρούριο». 

 

Τέλος, να αναφέρουμε ότι η προσπάθεια αναβάθμισης και εκσυγχρονισμού της 

διαδικτυακής παρουσίας του Συλλόγου μας συνεχίστηκε και σε αυτή τη θητεία με την 

περαιτέρω λειτουργική αναβάθμιση της ιστοσελίδας μας και την ενεργή παρουσία 

μας στο Facebook, καθώς και με τη δημιουργία και χρήση του νέου μας λογότυπου. 

 

 

 


